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1a) Exacte uitdrukking: 
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Beide termen reeksontwikkeling: 
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Invullen (de eerste term ongelijk nul bepaalt het antwoord): 

2 2 3
0 0 0

1 ... 1 ... 2 ...
4 4 2x

q d d q d qdE
x x x x x xπε πε πε

⎡ ⎤⎛ ⎞ ⎛ ⎞ ⎡ ⎤= + + − − + = + ≅⎜ ⎟ ⎜ ⎟⎢ ⎥ ⎢ ⎥⎝ ⎠ ⎝ ⎠ ⎣ ⎦⎣ ⎦
 

1b) 
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1c) 
 

 
 
1d) niets 
1e) nul 
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2c) De signaalsterkte is voor methanol het grootst 
 
3a) 
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 (let op: B is niet constant over de lengte van de staaf)
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3b)  De elektronen in de staaf ondervinden een Lorentzkracht die van de draad af gericht is. In 
q ontstaat dus een overschot aan elektronen. De potentiaal is daardoor het hoogst in punt 
p.  

3c)  Op de zijden parallel aan de stroomdraad werkt geen emk. Op de loodrechte zijden wel. 
Deze emk’s zijn even groot en werken elkaar tegen. De geïnduceerde stroom is dus 0. 

3d)  
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